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matemàtica

competència 

ACTIVITAT 10: EL CONCERT

El preu d’una entrada per a un concert depèn de si es 
compra per Internet o a la taquilla. Els preus són:

INTERNET:  20 €

TAQUILLA:  25 €

	 Si fins ahir s’havien venut 500 entrades per Internet i 100 entrades a la taquilla, 
quants euros s’havien ingressat per al concert?

Resposta: 	 €

	 Si avui ja s’han venut les 1.000 entrades per al concert i s’han ingressat en total 
21.000 €, quantes entrades s’han venut per Internet i quantes a la taquilla?

Resposta: 	 entrades venudes per Internet

	 entrades venudes a la taquilla

1

2

Moltes gràcies per la teva col·laboració.
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